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REFERAT 
 

af møde i  
 

Bestyrelsen for Sorø Musiske Skole 
 

 

 

 

 

 

Dato: Onsdag, den 22. marts 2023  

Lokale: Rådhusvej 11 på lærerværelset 

Tidspunkt: Kl. 19.30 – 21.00 

Fraværende medlemmer: Med anmeldt forfald:  

 

Med uanmeldt forfald:  
 

 

 

 

Indholdsfortegnelse: 
 
ÅBNE SAGER 

 
Sag nr. 396: Præsentation af ny leder på Sorø Musiske Skole. 
 
Sag. nr. 397: Orientering om hvad der rør sig på skolen lige nu og i den nærmeste fremtid – herunder 

status på teaterkoncerten, #Lydspor. 
 Status på økonomi og elevtal. 
 Status for udvælgelse af ny skolerepræsentant til bestyrelsen. 
 
Sag nr. 398:  Hvilken rolle vil bestyrelsen gerne spille i fremtiden og hvordan kan vi bruge hinanden. 
 
Sag nr. 399: Eventuelt.  
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ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 396: Præsentation af ny leder på Sorø Musiske Skole. 
 
Afgørelse: Flemming fortæller om sin baggrund herunder uddannelser, tidligere jobs og erfaringer. 

Flemming orienterer om, at han er blevet taget godt imod af både lærer, elever og for-
ældre.   

 
 
Sag. nr. 397: Orientering om hvad der rør sig på skolen lige nu og i den nærmeste fremtid – herunder 

status på teaterkoncerten, #Lydspor. 
 Status på økonomi og elevtal. 
 Status for udvælgelse af ny skolerepræsentant til bestyrelsen. 
 
 
Afgørelse: Flemming orienterede om at lige nu fylder teaterkoncerten #LYDSPOR meget i daglig-

dagen på skolen. Teaterkoncerten har premiere 23. april 2023. Flemming giver en sta-
tus på arbejdet med teaterkoncerten, samt at der har været en god stemning på de se-
neste afholdte store fællesprøver i uge 10, hvor der også var fællesspisning med alle 
eleverne.  

 Der er indtil videre opnået økonomisk støtte til teaterkoncerten på ca. 100.000 kr. efter 
skat fra fonde og KFU.   

  
 Flemming orienterer om resultatet for regnskabsåret 2022. Der er en overførselssag i 

gang på ca. 60.000 kr. fra 2022 til 2023. Her forventes det, grundet den økonomiske si-
tuation i Sorø Kommune, at skolen kun får overført ca. 20.000 kr., som er eksterne 
fondsmidler til teaterkoncerten i 2023.  

 Peter fortæller, at det har været kutyme med en mere detaljeret gennemgang af regn-
skabet/budgettet, hvilket har haft stor værdi for bestyrelsen. Dette vil Flemming gerne 
forberede til kommende bestyrelsesmøder.  

 
 Flemming orienterer om elevtallet, samt viser et diagram for hvor eleverne på Musisk 

Skole bor i Sorø Kommune. Der er en klar tendens til at langt de fleste elever bor i Sorø 
by. Flemming ser gerne i fremtiden, at skolen får flere elever fra byerne i den nordlige 
del af Sorø Kommune. 

 Det drøftes, hvorfor der er denne tendens, samt om det er muligt at undersøge, hvorfor 
det ser sådan ud.  

 Peter kunne godt tænke sig en gennemgang af, hvordan eleverne er fordelt på de en-
kelte instrumenter og linjer.  

 
 Flemming orienterer om, at der er taget hul på planlægningen af skoleåret 23/24, og at 

der i den forbindelse er udarbejdet en ny brochure, som bestyrelsen får et eksemplar 
af. 

  
 Der skal vælges en skolerepræsentant til bestyrelsen. Processen er sat i gang, og det 

kommer på dagsorden til skoleledermødet den 25. maj 2023.   
 Det drøftes, om vi skal motivere nogle skoleledere til at melde sig som kandidat. Vin-

cent foreslår, at Flemming kan kontakte Skoleleder Helene Bähr fra Pedersborg Skole.  
 
 Flemming orienterer om, at der er fundet en barselsvikar, da skolens violinlærer går på 

graviditetsorlov den 13. april 2023.  
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Sag nr. 398:  Hvilken rolle vil bestyrelsen gerne spille i fremtiden og hvordan kan vi bruge hinanden. 
 
Afgørelse: Peter orienterer om, at han muligvis ikke har en elev på musisk skole efter sommerferi-

en, og derfor muligvis må træde ud af bestyrelsen. 
 

Det drøftes hvilken værdi bestyrelsen har, og hvad kan den bruges til? Hvad kan Mu-
sisk skole bruge en bestyrelse til? Er der et behov, vi ikke har afdækket. 
Christian efterlyser en bedre kommunikation til alle forældre om, at der findes en besty-
relse med forældrerepræsentanter.  
Vincent mener absolut, vi skal have en forældrebestyrelse. Forældreperspektivet er vig-
tigt, ligesom forældrene kan bidrage med ideer.  
Peter vurderer, at en forældrerepræsentant kan spille en anden rolle end de ansatte. 
De kan f.eks. skrive et læserbrev mv. og den vej påvirke det politiske niveau. 
Flemming foreslår, at der kan tages kontakt til andre skolers bestyrelser, for at høre 
hvad de arbejder med, og hvad deres rolle er. 

 
Det aftales at Flemming kommer med et bud på 3-4 musik-/kulturskolers bestyrelser, 
som vi kan kontakte inden næste bestyrelsesmøde, for at indhente inspiration til det 
fremtidige arbejde. 
Peter skriver et udkast til en henvendelse til de andre skolers bestyrelser, og deler det 
med Sorø Musiske Skoles bestyrelse for kommentarer. 

 
Behovet for et nyhedsbrev drøftes. Formen og indholdet er også afgørende for om det 
bliver læst af forældrene. 
Solvor syntes, at de gamle nyhedsbreve var kedelige – Solvor efterlyser et mere spæn-
dende nyhedsbrev. Peter tænker, at bestyrelsen kan overveje muligheden for at have 
en rubrik i nyhedsbrevet. 

 
 
Sag nr. 399: Eventuelt.  
 
 
Afgørelse:  Der var ikke noget til eventuelt. 
 
 

 
 
                                                                                                                      . 
Solvor Østvang   Vincent Breum 
Sign.    Sign. 
 
 
 
                                                                                                                      . 
Christian Olesen   Peter Østbirk 
Sign.    Sign. 
    
 
 
                                                              
Flemming Lund 
Sign. 
    

 

 
 


